
Nejlepší Altocoiny, které nesmí chybět ve Vašem portfoliu.

Pokud se zajímáte o svět kryptoměn, tak jste již určitě všimli, že kromě Bitcoinu existuje celá 

řada dalších zajímavých projektů. Ať už se jedná o známe Ethereum či Dogecoin. Tento 

článek Vám přinese pohled na naše favority, kteří by rozhodně neměli chybět ve Vašem 

portfoliu. Jaká kryptoměna se stane nejpopulárnější v letošním roce? Proniknete s námi do 

světa kryptoměn. Pokud se rozhodnete pro nákup tokenu od nějakého nového projektu, tak 

Vám chceme poradit ať nepropadnete davovému šílenství a nepřijdete o veškeré své úspory.

Mnoho projektů již skončilo absolutním fiaskem a na to se podíváme například v dalším 

článku.

Ethereum (ETH)

Jestli jste již slyšeli o Bitcoinu, tak je dost velká šance, že poznáváte i kryptoměnu zvanou 

Ethereum. Jedná o druhou nejznámější minci hned po Bitcoinu. ETH si můžete koupit na 

většině známých směnárnách a burzách včetně platformy Bitcoin UP a mnoha dalších. Pro 

mnohé je Ethereum kryptoměna budoucnosti a věří, že v horizontu několika let předežene 

bitcoin a sedí ho z trůnu.  Ethereum funguje na principu sdílení platformy pro výpočet, díku 

tomu umožnuje využití blockchainu pro fungovaní tzv. DAPPS, decentralizovaných aplikací. 

Ethereum využívá systém proof of stake, jedná se o hlasovací systém, který dokazuje 

vlastnictví určitého množství měny, díky kterému se rozhoduje o tom, kdo získá poslední 

vytěžený blok.

Minulý rok ethereum dosáhlo své historicky nejvyšší ceny a to 4 800 dolarů za jednu minci. 

V posledních měsících cena prudce klesla, její hodnota se stále drží okolo ceny 2500 dolarů. 

Když vezmeme v potaz, že minulý rok v lednu byla průměrná cena za jednu minci něco málo 

přes tisíc dolarů, tak nemůžeme jednoduše ignorovat fakt, že i přes masivní pokles se 

hodnota oproti minulému lednu zvýšila o více než 150 procent.

Z našeho pohledu by rozhodně ethereum nemělo chybět v portfoliu žádného krypto 

investora.

Mnoho příznivců vsází na dlouho očekávané spuštění projektu Ethereum 2.0 neboli Eth2. 

Tento upgrade slibuje spojení dvou hlavních prvků, a to je mainnet a Beaconchain. Co to 

znamená pro Vás jakožto koncového uživatele a vlastníka Etheria? Především to bude 

znamenat mnohem nižší cenu poplatků (tzv. gas fees) a rychlost ověření transakce. Právě 

tento fakt by mohl znamenat to, že Ethereum předčí Bitcoin.

Cardano (ADA)

Velmi zajímavým projektem je Cardano. Pojmenován je podle italského matematika 

Gerolama Cardana. Dalo by se říct, že jedná o platformu třetí generace. První byl bitcoin, 

druhá generace patří výše zmíněnému Ethereu a třetí generace se ponese ve světle Cardana.

Stejně jako Ethereum je založné na systému proof-of-stake. Odměňuje tedy vlastníky této 

mince. Pokud držíte tuto minci a tzv. se účastníte stakingu, tak Vám může výše roční odměny

https://ethereum.org/cs/
https://ethereum.org/en/upgrades/
https://bitcoin-up.io/


dosáhnout až k 5 procentům. Jedna mince se nyní pohybuje okolo jednoho dolaru. Právě 

nízká pořizovací cena láká ke koupit tohoto altcoinu.

Do cardana vkládá velká naděje, jelikož sebou přináší možné odpovědi na nedostatky výše 

zmíněných předchozích generací. Jedná se například o škálovatelnost, interoperabilitu a 

mnoho dalšího. Mnoho fanoušků sází na Cardano jakožto na možného budoucího krále 

decentralizovaných financí. Sídlo neziskové organizace, která má na svědomí Cardano má 

sídlo ve Švýcarsku. Pokud máte zájem o koupi Cardana, tak si nejdříve musíte nakoupit 

Bitcoin nebo Ethereum protože ADA se nedá koupit za klasickou fiat měnu. Avšak mnoho 

burz a směnáren umožňuje výměnu právě za Bitcoin či jiné kryptoměny. Cardano má 

dokonce i svoji vlastní peněženku zvanou daedalus wallet, která je oficiální softwarovou 

peněženkou pro projekt Cardano.

Polkadot (DOT)

Polkadot se řadí mezi další nadějné projekty ve světě kryptoměny. Za jejím vznikem stojí 

samotný Gavin Wood což je spoluzakladatel Etheria a právě proto nabyla tato kryptoměna 

značné popularitě.  Stejně jako Cardano a Ethereum využívá Polkadot systém proof of stake. 

Tento systém funguje na základě odměňování vlastníků této mince podle poměru vlastnění 

mincí k celkovému počtu, který se nachází v poolu. Čím více DOTů vlastníte, tím máte větší 

šanci na objevení dalšího bloku. Nyní existuje více než 400 projektů, které jsou na Cardano 

napojeny.

Vývoj ceny této mince připomíná jízdu na horské dráze, ale tak už to ve světě kryptoměny 

bývá a většinou cena altcoinů koreluje s cenou Bitcoinu.

V půlce roku 2020 byla cena jedné mince okolo pěti dolarů, pak cena pomalu rostla až na 

hodnotu téměř 50 dolarů na kterou se vyšplhala v květnu 2021. Po strmém růstu zasáhl 

Polkadot velký propad, ze které ho se však v celku rychle zotavil a v listopadu minulého roku 

dosáhla tato mince svého „all time high“ a její historicky nejvyšší hodnota byla téměř 54 

dolarů. Nic však netrvá věčně a nyní je se cena propadla o více než 60 procent. K dnešnímu 

dni, tak hodnota Polkadot vykazuje cenu 18 dolarů. Což když přihlídneme k počáteční ceně, 

tak můžeme konstatovat, že se její hodnota v posledních dvou letech více než ztrojnásobila.

 Jestli se v roce 2022 podaří Cardanu překonat svojí historicky nejvyšší cenu zůstává otázkou, 

ale jsme si jistí, že by Vám tato mince neměla chybět ve Vašem portfoliu.

Polygon (MATIC)

 Polygon dříve známý jako Matic Network je projekt velmi úzce spjatý s Etheriem. Za cíl si 

dává vylepšení Etheria a to především jeho škálovatelnost (scalability). Laicky řečeno jde o 

zrychlení schvalování transakcí a zároveň redukci ceny poplatku (Gas fee). 

Počet tokenů je omezen na 10 miliard mincí.  Do tohoto projektu, za kterým stojí tým 

indických vývojářů se v minulém roce rozhodl investovat i známý miliardář Mark Cuban.  

https://cs.wikipedia.org/wiki/%C5%A0k%C3%A1lovatelnost
https://polkadot.network/
https://daedaluswallet.io/
https://en.wikipedia.org/wiki/Cardano_(blockchain_platform)


Otázkou zůstává, co se stane, pokud bude v budoucnu dokončen projekt Ethereum 2.0, který

by měl problém se škálovatelností a vysokými poplatky vyřešit. 

Dnes se cena za jeden token pohybuje okolo 1,5 dolarů. Někteří hodně optimističtí investoři 

věří, že cena za jeden token dosáhne v roce 2022 pět dolarů. Kdybychom vlastnili křišťálovou

kouli, tak bychom Vám mile rádi tuto predikci potvrdili. 

Sesadí altcoiny krále z trůnu?

Jestli patříte mezi vyznavače Bitcoinu a ostatními kryptoměnami pohrdáte, tak jsme Vám 

chtěli tímto článkem zprostředkovat krátký výlet do světa alternativních kryptoměn. Nebojte 

se pátrat a hledat potenciální zájemce, kteří by chtěli do Vašeho portfolia. Z našeho pohledu 

by se každý rozumný investor měl alespoň trochu vzdělat v oblasti jiných projektů, než je 

Bitcoin. I když je Bitcoin stále králem v zemi kryptoměn, nic netrvá věčně. 


